

Prefeitura Municipal de Santa Cruz da Conceição Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 021 / 2017

Dispõe sobre a designação de Representante da Prefeitura Municipal de Santa Cruz da Conceição junto à SDH – Secretaria de Direitos Humanos e dá outras providências.

PATRÍCIA CAPODIFOGLIO LANDGRAF, Prefeita Municipal de Santa Cruz da Conceição, Estado de São Paulo, fazendo o uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE:

Artigo 1º - Fica designada como Representante da Prefeitura Municipal de Santa Cruz da Conceição junto à SDH – Secretaria de Direitos Humanos a servidora Marina de Oliveira Leme, ocupante do cargo de Diretora de Gabinete e Administração, para praticar todos os atos necessários a efetivação e recebimento do conjunto de equipamentos destinados a equipagem e estruturação de Conselho Tutelar.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Autue-se, registre-se e publique-se.

Santa Cruz da Conceição, 24 de fevereiro de 2017.

PATRÍCIA CAPODIFOGLIO LANDGRAF PREFEITA MUNICIPAL

Certifico que a presente Portaria foi registrada e publicada nos lugares de costume desta Prefeitura, na data supra.

Eunice Ap. Carvalho Baldin Secretária da Prefeitura

C.N.P.J. 44.751.725/0001-97

Rua Vereador Juvenal Leme Mourão, 770 — fone/fax (19) 3567.9200 - CEP:13.625.000